

幼儿园老师成“武术教练”指挥女童殴打同学

非常网闻

两日前，广东省汕头市龙湖区一家“高价幼儿园”内录制的一段视频出现在网络上，两名幼儿园老师指挥一名幼儿掌掴、脚踹一名男童，多名小孩在一旁呆立“观看”。视频内，有清脆的哭泣声，还有录制视频和指挥老师的笑声……



绘图 李玉明

▶▶寒心：至少有4段打人视频

14日上午，汕头市龙湖区童之梦龙禧幼儿园。

园长翁佩娟刚走进办公室，一名家长就让她观看一段一分多钟的打人视频。视频里，幼儿园的两名老师正在指挥一名4岁女童殴打一名男童。不可思议的是，视频内还有幼儿园老师指挥的声音——“等

一下，开始……开始”、“不行，太用力了”、“不行，要踢他屁股”、“知道怎么打了吗？”……

这名女孩在老师的“指挥”下，一只小手拽住男孩的衣服，一只小手去打耳光，然后用脚踹男孩的腹部……男孩坐在地上哭，视频里伴有老师的笑声。

“看完，我全身冰冷，马上叫人报警。”翁佩娟说。当天，翁佩娟就让人把幼儿园入门处“教师栏”里的两张照片给扯了下来。这两个老师一个姓李、一个姓蓝，分别是指挥者和视频的拍摄者。“指挥打人的事肯定不止一次，每次都是这个女孩打，有家长看过4段类似视频。”翁佩娟说。

很快，视频在学生家长之间传播开来，有人还把它传到了网上。

汕头市龙湖区教育局教育股金春子副校长说，事发幼儿园有6年的办学历史，是一所“高价幼儿园”，

园长翁佩娟曾被评为全国优秀幼儿园园长。

据了解，这两名老师认为哪个孩子不听话，就让班里这个4岁的女孩“批评他一下”，然后，女孩就要按老师的要求充当“打手”。

▶▶老师被拘留，幼儿园或停办、整顿

据了解到，视频拍摄者蓝老师22岁，毕业于汕头市幼儿学校舞蹈专业，进入幼儿园一年多。指挥打人的李老师27岁，有3年多的任教经

历，目前已怀孕。

目前，蓝老师已经被公安机关治安拘留15天，罚款1000元。

近几日，该幼儿园照常上课，但

3个曾经被打的孩子没有再出现过。

当地教育局对此事的态度是：对这家民办幼儿园进行停办、整顿。

楼间搭起“凌空阁”违建已近20年



两幢居民楼间，凌空架起一座“空中楼阁”，不仅有窗子，还装有空调。11日，江苏镇江“梦溪论坛”上出现一则帖子，曝光了位于市区润州山路的一处违法建筑，因图片过于“雷人”，几日来已有2万多名镇江网友关注此事。

“这处违建建筑有创意”、“空中楼阁啊，不容易”、“史上最牛违建建筑”……连日来，一则名为“在镇江，你见过这样的违建建筑吗”的帖子引起了众多网友的关注。

帖子一发，话题版主、镇江知名网友“江山”便将其置顶，发出“此房只为天上有，人间哪能几回

见”的感叹。跟帖中，网友们除了表示惊愕、好奇外，很多网友对该房主人的身份进行猜测，同时怀疑相关部门工作不力，并对违建者和周边居民的安全表示担忧。

当地记者了解后得知，“空中楼阁”所在的大院原是镇江无线电厂的宿舍，户型较小。搞违建建筑的居民家仅有一室一厅，住着祖孙三代5口人，孙子、孙女已经长大，生活很不方便，于是在1991年搭建了该建筑。违建建筑的另一边，是其同事的家。因违建建筑位于大院深处，一直未被发现，现在，里面住着一名85岁的老人。照片中，违建建筑

看上去比较新，是因为最近翻修过。

对于这座被网友称为镇江“最牛”的违建建筑，镇江润州区拆违部门表示，当年房子建成后，润州区规划部门曾接到过群众举报并进行了现场查处，但因住户确实有困难，执法未能继续；去年，违建建筑的查处权移交到了他们手中，但他们从未接到投诉。同时，由于该建筑为历史遗留下的“老违建”，他们依据相关规定，从人性化执法出发，将暂缓处理。

(16日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/p/2010-05-16/022220280417.shtml>)

本版文图整理 陈曦

在线浏览

如厕没带纸
微博救了他

一名日本男子如厕时未找到卫生纸，无奈之下用手机发帖求救，结果在网络上迅速蹿红。消息发出后20分钟，居然真的有人前来送纸。

报道称，这名被网友戏称为“厕所男”的日本人在商场如厕时遭遇无纸尴尬，情急之下，他通过手机上网在Twitter微博上发帖求救。

5月5日下午，昵称“DJ课长”的日本网友利用手机在Twitter上发布了几条信息，第一条内容是“求救，我没有厕纸了”。

2分钟后，他发出了第二条信息：“没有纸了，快救我！我在秋叶原商场的3楼男厕所。”

没想到，消息一经发出，迅速在网络蹿红。网友相互传递消息，甚至还有外国网友将信息译成英文四处发送。

20分钟后，“厕所男”在Twitter上发出了第三条信息：“没事了！感谢送厕纸的好心人。”

原来，在众多网友们的强力转发下，有人致电该商场客服。最终，一名商场工作人员亲自送纸解了该男子的“燃眉之急”。

有网友调侃，靠着Twitter的力量，“厕所男”不用牺牲内裤、不用捡垃圾筒里的卫生纸，还享受到商场送纸服务，这样的经历实在宝贵。

大家也表示这真是个感人的故事，应该改编成电影。在征求卫生纸的消息被疯狂转发后，“DJ课长”的Twitter瞬间增加了人气甚至还被国外媒体所知。

(16日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-05-15/041720276290.shtml>)

胖妹发帖“求骂”立志减肥

“请大家来无情地打击我吧！”近日，一则题为“5月不减肥，6月徒伤悲”的帖子在网上走红。发帖者为一名意欲减肥的女子，苦于贪恋美食一直无法坚定决心，故在网上发帖“求骂”，让网友们回帖“痛斥”女子身材肥胖的种种弊端，以此刺激自己减肥。

帖子一发出就吸引了不少网友，大家都半开玩笑地对发帖人进行恶语相向。“其他女人都能瘦下来，你为啥不行？你天生就该这么肥吗？”、“女人不对自己狠心，男人就会对女人狠心。”、“你喜欢帅哥？帅哥看得上挂着一身肥肉的你么？还好意思说喜欢帅哥，恶心不？”……应发帖人“主动要求”，网友们纷纷发表了类似的“狠话”。

不少同为减肥发愁的女子们看到此帖后纷纷表示感同身受，她们回帖表示，自己的情况和“楼主”完全相同，也正纠结于减肥问题，这个帖子中的诸多“骂声”对自己的“减肥大业”来说，无疑是一针强心剂。

记者发现，帖子在五月初在某论坛上贴出后迅速蹿红，并作为催人减肥的经典“励志帖”，在不同论坛上被疯狂转载，尤其受到女性网友的欢迎。

(16日转载自中新网 <http://www.chinanews.com.cn/life/news/2010/05-13/2280437.shtml>)